KP 1Y

B KP BxogsaT 4 3a5aHusi U3 KOHTPOJIBHOH padoTsl mo Teme «Aupdepennnanbubie ypapaenus 1-ro
MOPSIIKa» M 2 3aaHNs U3 KOHTPOJILHOH padoThl (cM. qajiee) mo TeMe «/IuddepennnanbHbie ypaBHeHHs 2 -
ro mnopsika». Pemarp corsiacHo cBoemy Bapuanty. 1 3adyera A0CTaTOYHO OXHOrO NPABHJILHOIO
BBINOJIHEHHOTO 3aianns. Ecam OynyTr cnucanHble M3 MHTEepHeTa, He 3acuMTal. Bynere mepeneabiBarh H
3amumare. [lpuriaamy cnenuaibHo B By3 Ha 3amuTy padorsl. [loaTomy sydine, ecjid 0 MUHHUMYMY CaMHu
crejiaeTe, HO OyaeT 3acUMTAHO, YeM BC€ «OT M 10», HO NPHIETCH mNepeneblBaTh W 3ammmarb. [pu
OLIEHUBAHUM OY1y YYMTHIBATH TaK ’Ke PadOTy HA OYHBIX 3aHATHSX 10 JUCTAHIIMOHHOTO 00yYeHMS.

1) KoHTpoJsibHas paboTa no TeMe: «JudpdepeHiiyaibHbie ypaBHEHHS 1-T0 nopsaKa»

B Karkaom 3adaHum Tpebyetca onpenenntb Tun auddepeHumanbHOro ypaBHeHUAa U ero obuiee pelleHume.
Kpome Toro, B 3afaHuu 3 onpeaenuTb 4YacTHOE pelleHue, YAOBNETBOPAIOWEEe AaHHbIM HayalbHbIM
ycnoBuam. Tunbl ypaBHEHWA NepemellaHbl B pasHbiX BapMaHTax.

BapuaHT 1

1. xy' +y—x*=0;2. eYdx = (2y + xe ¥)dy;

3.xy = /X2 —y? +y,y() =1 4. (3+ y)xdx+(x+1)ydy = 0;
BapuaHT 2

1. (2-9xy®)xdx+ (4y? —6x%)ydy = 0;2. xe*y’ + ye* =1;

3. xy' —y= xtg%, y(1) :%; 4.(y+1)(x=1dx+ (y+4)xdy =0;
BaputaHT 3

1Lxy —y=(x+Yy)n %; 2. %dx+(y3+ln x)dy =0;

3.y —ytgx = i, y(0) =0; 4. yxdy — Inxdx = 0;
COSX

BapuaHT4

2 2 3
:”ytde=2Xﬁ5ymﬁ 2y + Yy
X

3. v+ x°y =xyy',y(® =4; 4.(3x—1)dy + y?dx = 0;

BapuaHT 5

1. xdy—ydx = /x* +y?dx; 2. 2x(1+-/x* —y)dx = /x* — ydy;

3.xy' +y=e4y(2) =3, 4 (y+D(x+1)dx+xydy =0;



BapuaHT 6

1. 2x°y" = y(2x* — y?); 2. (¥ —e*)dx = e*Vdy;

3.xy' +y= coizx’ y(z) =1 4. y(x-1)dx+(y-D)(x+1)dy =0;
BapuaHT 7

3
1. 3x°(L+Iny)dx = (2y—);)dy; 2.y Y e*x’;
X

3. xy’ = y+xsin’ —, y@) = —; 4. 3x%ydx + 2v4 —x3dy = 0;
BapnaHT 8
1. xy’ cos? = ycosX— X;2. 2x + 3x?y)dx = (3y? —x3)dy;
X X

3. 2xyy +x=y?, y(1) =L 4. (y-D(x+Ddx+x(y+1)dy = 0;
BapnaHT 9
1.y +2y =vy%%;2. (1 + x2)y2dx — (y* — 1)x3dy = 0;

3.3x%’dx+ (x%¢Y —1)dy =0,y(0) =1, 4. y' = u;
X

BapwnaHT 10
1. @+x X +yH)dx=(1-y /x> +y*)dy;2. y' = —+(x+1)
yz 2
3.y = Y@ =1 4.e172%(y2 —1)dy —dx = 0;
2Xy
BapuaHT 11

1. (3x2 +6xy?)dx+ (6x2y +4y%)dy =0; 2. y=x(y' —e*);

3. @-2xy)y’ =(y-1Dy,y(0) =2; 4. (y+D)(x-1)dx+ yxdx =0;

BapwuaHT 12



Loxy'y? =x*+y% 2. e7Vdx+(1—xe)dy =0;

3.(xy’ —y)arctg % =X,y =0;4. (y+1)(x-1)dx = (x—2) ydy;

BapwuaHT 13
1. ydx+(2./xy —x)dy=0; 2. (xcos2y+1)dx = xsin 2ydy;

3.y _10X: Lﬂ, y(@) =0;4. ydx + ctgxdy = 0;
X X

BapwnaHT 14

1. (3x’y* + 7)dx+2x%ydy = 0; 2. y' —y*cosx = ytgx;

3. (y' - %)cos% =sin ¥+1, y(D) =0;4. 3-y)(x+1)dx = (y-1)1-x)dy;

BapuaHT 15
1. y—xy =x+vyy’; 2. (2y—3)dx+ (2x+3y?)dy = 0;
3. (xy' =DInx=2y,y(e)=1 4y-e¥=x-—1;

BapwnaHT 16

- - 2
1. (S'”2X+x)dx+(y—s"y‘2X)dyzo; 2.y +2xy = 2506
3. xy' =y(@d+In X),y(l):i; 4. (y—2)xdx+y(4—x)dy =0;
X x/g

BapwuaHT 17

1. (2x+ye?)dx+ L+ xe®)dy=0; 2. 2y’—§= :(yl;
y X -

3. (y+\/W)dx:xdy,y(1):1; 4. (y+1D)(x+2)dx+ xydy = 0;
BapwuaHT 18

3y?
X4

1. (xy+e*)dx—xdy =0; 2. (x12+ )dx=i¥dy;



3.xyy +x2=y2,y() =1 4. e*tVdx + ydy = 0;

BapwnaHT 19

=

. (&7 +ye* +3)dx=(2—xe’ —e*)dy; 2. xy + 2y = 2xyy;

w

xy' —2x2. ]y =4y, y(0) =1 4. (y* - 2xy)dx + X*dy = 0;

BapwuaHT 20

=

(y-3x3)dx—(4y-x)dy=0; 2. xy' =y-2,/xy—x’;

w

Y- Y= 1+X,y(0)=0;4. (1 — x2)dy + xydx = 0;

BapuaHT 21

1. xy' = y+\/m; 2. (x* +y)dx+(x—2./y)dy =0;

3.y +x = z—y, y(10) = 0,25;4. x?y = 3y — 2xy;
X
BapwuaHT 22
5 y
1. ’+4X=—;2. _3/x)dy = dx;
y X X4 (y \/7) y 3'%/X72
3. xydy = (X* + y*)dx, y() =1; 4. 2x(y +1dx = (y +1)(L— x)dy;

Bapwuanrt 23

1.(3xsin y+1)dx+(gx2 cosy+3)dy =0; 2. Xydy— y?dx = (x+y)*dx;

3. xydy = (y> +x)dx, y(1) = 2; 4.V1 — x2dy — (4 + y?)dx = 0;

Bapuant 24
1. (xy' = y)2y+X) = y? + xy + x?; 2. (y-Dxdx = (2y -1 (x-1)dy;

X
e dy=( y S =Ddx, y() =L 4. x(y' —y) = @+ x?)eX;
X +y X“+y

Bapmuanr 25
. (L+y?sin2x)dx = 2ycosz xdy; 2. (4—y)xdx+(y+3)(L—x)dy =0;
CX@y+ X))y =12y* +2xy-x2,y(2) =1 4. xy' +y = 2y?*xIn x;



Bapuant 26
Ly @3-y =2xy; 2. X(2x? + y?)dx + y(x* + 2y?)dy = 0;
3.y +2y =2x,y(0) =1; 4. sinxcosydx — cosxsinydy = 0

BapwuaHT 27
- - 2
1. (S|n2X+x)dx+(y—S|;2X)dy=0; 2.y 4 2xy = 2%
3. xy' =y(@d+In X),y(l)zi; 4. (y—2)xdx+ y(4—x)dy =0;
X \/6

BapwnaHT 28

1. (3x°y? + 7)dx+2x’ydy = 0; 2.y —y*cosx = ytgx;

3. (y - %)cos% =sin ¥+1, y(@) =0;4. 3-y)(x+1)dx = (y-1)@L-x)dy;
BapwuaHT 29

1. y—xy =x+vyy’; 2. (2y—3)dx+ (2x+3y?)dy =0;

3. (xy -DInx=2y,y(e)=1 4y-e¥Y=x—1,

2) KonTposibHasi paboTa nno TeMe «/JludpdepeHnpanbHbie ypaBHEHUSA 2-T'0 MOPSAKa»

B 3alaHHUHU 3 HaWTH 06Luee pemeHune. HauanbHbie yCJIOBUA HE UCITI0JIb30BATh.

Bapuanr 1

y'+y' -2y =3¢,
y(0)=-2,y'(0)=0,5;

3

4. yy" +(y")?: =(y")%

BapuanT 2
"3y +2y=x%
y' =3y +2y=x, 0y = ('Y
y(O) :1’ y (0) :_1’

Bapwmanrt 3

y' -y =(2-x),

. 4. y" =xsinx.
y(0)=-2,y'(0) =%

BapuanT 4



y" -5y’ +4y =e*, 4 y'

YO=2y©@=-1 " Y
BapuanT 5
Yy =L =y
y(0)=1,y'(0) =1
BapuanTt 6

-3x

Tyy —2y=-3e,
y +y -2y 4. y" +y'tgx=sin2x

" y(0)=2,y'(0) =1

Bapuanr 7
I / 3
y +6y +9y:59 ) i 2
| 4.y = 1=(y)".
O=0y©=1 o
Bapuanr 8
y// _3y/ =2-6X, 4 y// — y’ctgx.
y(0)=-1y'(0) =3,
BapuanT 9

y' -4y’ +4y = xe*, / '’
| 4. xy" =41+ (y)"
y(0)=05,y'(0) =0, e

BapHaHT 10
y// +4y = ZSin 2X1
| / 4. y" = (y")
y(0)=05,y'(0)=4;
Bapuanr 11
"_16y =e* +x,
Y YRS T ey ey =1
y(0)=3,y'(0)=0;
Bapuanr 12
T_12y" +36y = 2%, /
Y -12y +36y 4.xy"=y'm Y.
y(0)=2,y'(0)=-1, '
Bapwuanr 13
Vi 2 / 2 — e—X COSX,
y' +2y' +2y 4.xy" +y' =0.
¥(0)=15,y'(0)=0;
BapuanT 14

y' —y=2¢*,

| 4 //X: /+1.
O=1y@=0;

Bapuant 15



y// _4y — Xe—2x1

. 4. 2xy'y" = (y")?-1.
y(0)=2,y'(0)=1,

BapuanT 16
r_ /+ =X3+6, I
y -y y/ 4. y xInx=y'
y(0) =4,y (0) =2
Bapuant 17
1 2 — 2 2,
. y ey X/+ 4. y'@+e )=y
y(0) =2,y (0)=-1
Bapuant 18
vy +y = x(x+2),
. e 42y =(y')"
y(0) =1y (0)=2
BapuanT 19

y" +10y" = x> -1,

. 4. xy" —y' = x%e".
y(0)=3,y'(0) =1,

Bapuant 20
//_3 /_4 :2e—x, /
. y = / Y 4. y" - y = x(x-1).
y(0)=1y'(0)=0; x—1
Bapuant 21

y" =25y = x* —x+1,

. 4. 1-x2)y"—xy' =2.
y(0)=-1y'(0) =%

Bapuant 22

' 46y =X -1,
y ey 4. y"(2y+3) =2(y")%.

YO =2y (0)=2
Bapuant 23

" +6y +5y =xe™*,
YRy sy 4 2y') = (y-Dy".

y(0)=0,y'(0) =1,

Bapuant 24

v +8y! 116y =e™** . cosx,

: / 4. 2yy" =1+ (y")%
y(0)=-2,y (0) =%,

BapuanT 25
5 y" +2y’ +10y =e *-cos3X,

. 4. x(y" +1)+y’ =0.
y(0)=1y'(0) =1,



Bapuant 26

" _3y' 42y =2e*-cox
AR A 2" 4.x'y" +x3y =4,
y(0)=1y'(0)=0;

BapuanT 27
y//_5y/+4y:e4x,4 //=L/
y(0)=2.y'(0)=-1 y*

BapwuanT 28
Iy —e 41
: oy / ) 2xy" =y’
y(0) =1y (0)=1
BapuanTt 29

y// + y/ _ 2y — _3e—3x

. 4. y" + y'tgx = sin 2x.
y(0) =2,y (0)=1,



